

Премии Президента РФ 2013 года для молодых учёных

Совет при Президенте РФ по науке и образованию начинает приём документов на соискание премии Президента РФ в области науки и инноваций для молодых учёных за 2013 год.

Премия Президента РФ присуждается:

- за результаты научных исследований, внесших значительный вклад в развитие естественных, технических и гуманитарных наук;
- за разработку образцов новой техники и прогрессивных технологий, обеспечивающих инновационное развитие экономики и социальной сферы, а также укрепление обороноспособности страны.

Представления на соискателей премии и прилагаемые к ним материалы направляются в Совет при Президенте РФ по науке и образованию. Срок приема документов истекает **15 ноября 2013 года**.

В СФУ обращаться за консультациями:

[Научно-образовательный центр молодых учёных СФУ](#), +7 (391) 206-30-88, пр. Свободный, 76Д, ауд. 4-02

- [Информационное письмо](#) (.pdf, 570 КБ)

19 сентября 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12643>